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Vér és arany
illetőleg: háború vagy béke.

Ezért a dics, a dal, a rang, a bér 
— hörögte a sápadt költő, akire 
nem hallgatott senki és most, csen­
des elmúlása után másfél évtizeddel 
Barthou és Jeflics urak döbbenetes 
őszinteséggel és még döbbenetesebb 
cinizmussal harsogják a világ fülébe 
Ady megrázó erejű igazságát : szent 
a bátor, ki mint magam, vallja 
mindig : vér és arany . . . vér és 
arany ... A tizenegymillió hősi ha­
lott sírján még illatoznak a kegye­
let virágai, a rokkantak mankói 
még minden főváros bulvárjain ott 
kopognak, de a borzalom vetését 
már letarolta a szivekben a pénz 
nemzetközi szervezete. A soha 
többé háborút I — jelszava rég el­
halkult már a tankhadosztályok dü­
börgésében és az estharang Ave 
Máriára kondulása nem alázatos és 
hivő sereget toboroz, de állig fegy­
verben álló sokmilliós hadsereg feje 
felett száll el Európa reménytelen 
és fekete éjszakájába.

A világot nem győzte meg a 
háború, nem hatott rá a spengleri 
vízió a nyugati civilizáció alkonyá­
ról, nem tántorilotta el a fegyverbe 
vetett hitétől a tolsztoji prófécia, a 
világ nem hallgat tudósokra, böl­
csekre, költőkre : a világ remény­
telen eszeveszettségben rohan a 
kataklizma felé. Minden tenyérnyi 
földért tenger vér fog folyni, — 
mondotta a szerb külügyminiszter, 
aki valamelyik komitácsi barlangban 
egykor végzetesen elszokott az 
európai életformáktól és erre a vad 
kijelentésre még melegében rákont- 
rázolt a francia külügyminiszter, 
mondván : a francia haderő minden 
katonája őrt áll a kisantant területi 
integritása mellett.

A határok mellett rozsdásak a 
sínek, a gyárak egymásután álla­
nak le, a munkanélkülek fekete 
hadserege nöttön nő, csak a fegy; 
vergyárak dolgoznak napi húszon 
négyórás munkaidővel s csak az 
általános tömegnyomor és elkesere­
dés nő, most már láthatóan azért, 
hogy megteremtse azt a légkört, 
amely elengedhetetlenül szükséges 
a legközelebbi háborúhoz, éhező 
tömegek vágóhidra hajszólásához. 
Az európai ember hajlandó lett 
volna azt hinni, hogy az Argonne 
ok és a tizenegy Isonzo csata után

az emberiség a bünbánat terhe alatt 
' leroskadva visszatér megcsufolt ide­

áljaihoz, hogy a vér, a szenny, a 
piszok és megmérhetetlen szenvedés 
után a legtisztább meggyőződéssel 
írja a század kapujára : Soha többé 
háborút I De nem ez történt. A ka­
pun ma is az Inferno felírása dísze­
leg s nekünk \alóban le kell mon­
danunk minden reményről. A jogba 
és az igazságba vetett hitről azon­
ban nem. Az önmagát kiélt s agg- 
ságában gyáván reszkető Francia- 
órszág hiába igyekszik pozícióját 
egy balkáni vérátömlesztéssel erő­
síteni. A pingvinek szigetétől a „ci­
vilizáció élpontjáig" túl nagy utat 
tettek meg a franciák s a természet 
és történelem törvényei rájuk is ér­
vényesek még akkor is, ha minden 
franciát oláh állampolgárrá ütnek 
s ha az összes román egyetemekre 
fiók-Staviskyket ültetnek a közgaz­
dasági tanszékekbe. A francia népe­
sedési statisztika egy végzetes ha­
nyatlásról beszél és a keleti föld­

Magyar tiltakozások Titulescuék 
történelem hamisítása miatt.

Szekszárd város képviselőtestüle­
tének közgyűlésén vitéz Vendel 
István polgármester erélyes beszéd­
ben utasította vissza Barthou tör- 
ténelemhamisilásait.

A pcstszenterzsébeti képviselő­
testület ugyancsak szombaton tar­
tott gyűlésén egyhangúan foglalt 
állást Barthou politikája ellen.

A budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöki értekezletet tar­
tott, amely szintén elutasító állást 
foglalt Barthou nyilatkozatával szem­
ben.

A magyar városok országos kong­
resszusának elnöki tanácsa csütör­
tökön délelőtt Budapesten a köz­

A jubiláló zirci apát köszöneté Baja város 
közönségének.

Megírta a Baja-Báeska, hogy 
dr. Werner Adolf zirci apát 
most ünnepelte 10 esztendős 
apáti jubileumát. A Ciszterci 
Rend jubiláló főpapját ez al­
kalomból az egész ország hó­
doló meleg köszöntéssel ke­
reste fel. Az üdvözlők sorában 
volt Baja város közönsége és 

alatti váröv már nem elég biztonság 
a francia ágyutröszt prosperitására. 
Az igazság üres szó és a jog fikció, 
— hirdeti Barthou beszéde, mégis 
az európai milliók nem haj andók a 
véres fegyver hatalmára esküdni. 
Európa a kereszténö civilizációhoz, 
a munka tisztességéhez és a pihe­
nés áldott nyugalmához, gyermekek 
mosolyához és az ég tiszta derűjé­
hez ragaszkodik. Európa nem akarja 
megtagadni Krisztust és szemben 
Jeftics komitácsi gőgjével, ragaszko­
dik a „ne ölj 1 evangéliumi paran­
csához. És ha most leláncolt Pro­
metheus is, az idő rozsdája lemarja 
majd a bilincseket s ennek a szen­
vedő kornak nincs más kötelessége, 
mint türelemmel viselni a megpró­
báltatások keresztjét, hangoztatni az 
igazságát és mindvégig arra esküdni, 
hogy az emberiség történetében nem 
az első fegyver, a köbalta felfede­
zése, hanem Krisztus megjelenése 
volt a legnagyobb pillanat.

ponti városházán ülésezett. Nend 
vich Aladár alelnök, pécsi polgár­
mester foglalkozott Barthou kijelen­
téseivel.

A KANSz csütörtöki ülésén szin­
tén megemlékezett Barthou törté- 
nelemhamisitást tartalmazó nyilat­
kozatáról és ellene erélyesen tilta­
kozását fejezte ki.

Kecskemét város törvényhatósági 
bizottsága Fáy István főispán elnök­
lésével csütörtö ön tartott közgyű­
lésén dr. Szabó Iván indítványára 
egyhangúlag kimondották, hogy 
Barthou francia külügyminiszter re­
vízió ellenes nyilatkozatait elitélik 
és tiltakozásukat fejezik ki ellene.

| a helybeli Ciszterci Rend, ahon­
nét dr. Torday Ányos jgazgató 
házfőnökön kívül dr. Holczin- 
ger Titusz és Bándy Boldizsár 
tanárok vettek részt a Zircen 
lefolytatott ünnepségen.

Baja város közönségének 
külön is ünnepet jelentett dr. 
Werner apát jubileuma, mivel 

a Ciszterci Rend legfőbb papja 
valaha Baján is működött s ez 
az idő benséges meleg kapcso­
latot létesitett közte és a vá­
ros közönsége között.

A közönség köszöntését dr. 
Puskás Dezső helyettes polgár­
mester táviratilag tolmácsolta. 
Az üdvözlő táviratra most ér­
kezett meg a jubiláns köszö­
neté, amit alább közlünk:

Jubileumomra küldött szives 
megemlékezését mély hálával 
köszönöm mind a magam, 
mind a Rendem nevében, hisz 
jól tudom, hogy a személye­
met ért tisztesség első sorban 
Istent illeti. Az ő kegyelme 
és áldása legyen rajtunk.

Meleg köszönettel 
Werner Adolf 

zirci apát.

Megkezdték a bajai 
szegényügy átszer­

vezését.
Közölte annakidején a Baja-Báeska 

hogy Baja város szegénygondozásá­
nak mai formájában bizonyos vál­
toztatásokat fognak keresztülvinni. 
A változtatásnak átszervezési jellege 
lesz és a főcél tulajdonképpen az, 
hogy a társadalom hozzájárulását 
intenzivebbé tegyék, mert Baján 
még mindig igen sokan vannak, 
akik ebben az intézményes társa- 
dalommentő munkában vagy egyál­
talában, vagy nem arányos mérték­
ben vesznek részt.

Vámos József közgyám egy ter­
vezetet fog kidolgozni, melynek 
alapján a mostani bajokat orvosolni 
fogják. Egyébként a tervezet készr- 
tését, illetve az előmunkálatokat 
már megkezdették és szeptemberre 
valószinüleg már a végrehajtására 
is sor kerülhet.

— Huszonöt iskolaépületet ta­
taroztál a Város. A város julius 
második felében kezdi az iskolák 
és ovodák szokásos nyári tataroz- 
tatását. Összesen huszonöt iskola­
épület javításáról van szó. A javi- 

' lási munkákat ez évben még vala- 
. mivel előbb kezdik meg, mint a 
i múlt esztendőben s igy az épüle- 
! teket még szeptember beállta előtt 
j rendbehozzák.
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a világ legjobb 
keserűvize!

Hosszú élei eiíyik titka: legyen jó étvágya, Vegye tudomásul, hogy az Igmándi viz,
ha pedid ez hiányozna I igmándi meghozza. nem vegyi hashajtó, hanem természeti !

Figyelem! Az Igmándi keserűviz kis, három és fél decis üvegekben is kapható!

A vér és bánat évfordulója 
örömünnep Belgrádban.

A Daily Express Ferene Ferdi- 
nánd meggyilkolásának huszadik és 
a versaillesi békeszerződés aláírásá­
nak tizenötödik évfordulója alkal­
mából a következőket Írja :

— Átkozott legyen örökké a mai 
nap a naptárban, a vér, a könny s 
bánat évfordulója! Ma húsz éve 
annak, hogy kioltották az első em­
beréletet abban a rettenetes tömeg­
áldozatban, amely tízmillió halottal 
borította el három világrész csatate­
reit, Ma tizenöt éve, hogy alárták 
a versaillesi szerződést, amely befe­
jezte ezt a háborút és megindította 
borzalmas pályájukon azokat az 
erőket, amelyek az újabb háború 
felé rohannak !

A cikk ezután részletesen leírja, 
a serajevoi gyilkosságot és különö­
sen kiemeli, hogy a gyilkosokat az 
a szerb terrorbanda látta el bom­
bákkal, revolverekkel és méreggel, 
amely az ausztriai szláv kisebbsé­
gek gyülölségének kiaknázásán és 
az osztrák birodalom szétrombolá- 
sán dolgozott. Hangsúlyozza továb­
bá a cikk, hogy Ausztria csak há­
rom héttel a gyilkosság után küldte 
el ultimátumát Szerbiának.

— Végül Németországot feldara­
bolták —- igy fejezi be a cikk — 
szövetségesét Ausztriát apró kis

Tömeges influenzameg­
betegedések Baján.

A járvány e>nyhe lefolyású, haláleset nem fordul elé.
A nyári időszakban egészen 

szokatlan jelenség, hogy az 
influenzás megbetegedések na­
gyobb méreteket öltsenek. Az 
idén a múlt megfigyeléseivel 
ellentétben Baján tömegesen 
betegednek meg az emberek 
influenzában.

Illetékes helyről azt az infor­
mációt kaptuk, hogy az influ­
enza valóban járványszerüen 
és gyorsan terjedt a városban. 
A spanyol megbetegedéses esz­
tendőket kivéve alig fordult 
elő, hogy ennyi ember híílé- 
ses köhögéses beteg legyen, 
mint most.

A járvány egyelőre komo­
lyabb aggodalomra okot nem 
ad, mert az influenza annak 

szilánkokká zúzták szét, Szerbiát 
pedig nagy jugoszláv királsággá da­
gasztották fel, amely maga is a ki- 
snbbségek elnyomója lett, adóssá­
gokat, jóvátételeket, katonai meg­
szállást, történelmi hirü ezredek fel­
oszlatását és más hasolókat halmoz­
tak az ellenségre. A mai nap a Vi- 
dovdan napja, vagyis az a nap, — 
amelyen a törökök szétrombolták a 
középkori szerb birodalmat. A szer­
bek évszázadokon át gyászoltak 
ezen a napon, ma pedig lobogókkal 
és zeneszóval ünnepük a fenséges 
herceg meggyilkolását, amelynek a 
jelenlegi „nagyságukat**  köszönhetik

— Ez az ő örömnapjuk. Ez az 
örömnap ! ? — fejezik be a cikket.

A News Chroncle kiküldött leve­
lezője megemlíti, hogy Szarajevóban

I hidat neveztek el Principről, a gyil­
kosról, aki ezenkívül „örömnapot" 
is hagyott polgártársaira. Plakátok 
hirdetik, hogy junius 28-án felsza- 
baditási örömnapot ülnek Szaraje­
vóban. Az ünnepségek teljes prog- 
rammját meg lehel tekinteni a ci­
nikusan Európáról elnevezett szál­
lodában. Akár tudta az a tízmillió 
háborús áldozat, akár nem, halá- 

j lukkal legalább örömnapot adtak 
Szerbiának.

ellenére, hogy a lakosság egy 
tekintélyes százaléka megkap­
ta, enyhe lefolyású és még 
egyetlen halálozás influenza 
következtében nem történt.

Egyébként Baján ezidősze- 
rint más járvány nincsen. A 
tífusz és a szórványos vérhas 
a nyári és gyümölcs időszak­
nak megfelelően most is elő­
fordul egy-egy esettel. De ez 
a szám semmiben sem haladja 
túl azt az arányt, ami min­
dig még a legegészségesebb 
esztendőkben is fennáll.

Természetesen a közönséget 
saját érdekében is a legna­
gyobb óvatosságra intik. 

Bensőséges ünnep ke­
retében ünnepelték meg 
a bajai lapterjesztők Ur- 
bányi László névnapját.

Néhány évvel ezelőtt Baja lapter- 
i jesztési szempontból kihalt, jelen- 
' (éktelen fészek volt. Kétségtelen, 
1 hogy a város nagy fejlődésen ment 

keresztül, de bizonyos az is, hogy 
az ujságterjesztés szempontjából Ur- 
bányi László jelentős sikereket ért 

1 el Baján. Kitünően megszervezett 
rikkancsgárdájával a budapesti lapok 
nagy részét a vasúti érkezés után 
percek leforgása alatt kézbesíti ki 
a bajai újságolvasó közönségnek.

Tegnapelőtt este kedves ünnepség 
volt Urbányi László lakásár!. Név- 

■ napját ülte meg és erre az ünnepre 
felvonult az egész rikkancsgárda. 
Egy gyönyörű rózsacsokor jelké­
pezte azt a szereletet, azt a bizal­
mat, amellyel a helybeli rikkancs­
gárda viseltetik a bajai laptesztő- 
vállalkozóval szemben.

A szeremlei-utca óvodájának 
évzáró ünnepe.

Lélekemelő és bensőséges volt a 
Szeremlei-utca óvodájának záré' un 
népségé. Minden évben örömmel 
zarándokolt oda szülő és nevelés­
barát egyaránt, hogy gyönyörködve 
szemléljék a csöppségek felejthetet­
lenül bájos alakításait. Az idén két­
szeres érdeklődés előzte meg a 
kedves napot. Ennek oka az, hogy 
ebben az évben mutatkozott be

1 először az ovoda uj, lelkes ovonője 
Elek Mária. Bár előrelátható volt, 
hogy éppen olyan ügybuzgalommal 
rendezi az ünnepséget mint elődje, 
az édesanyja özv. Elek Mártonná, 
aki 33 éves értékes óvónői mükö-

I dése után nyugalomba vonult. De 
csak papíron, mert szeretett kicsi­
nyeit elhagyni nem tudja, be bejár 
az óvodába s a gyermekek egyenlő 
ragaszkodással veszik körül a két 
ovonénit.

De a szülők sem tudnak elbú­
csúzni a környék — szeretett Elek 
nénijétől — akinek keze alól már 
egy egész sereg, meglett korú em­
berivadék került ki, akik nagymér­
tékben neki köszönik, hogy az 
életben becsülettel megállják helyű­
ket. A szülőknek végtelenül jól 
esik, hogy nem kell elbúcsúzni a jó 
Eleknénitől s szeretett csemetéjük 
felett két értékes lélek őrködik, 
mert Elek Mária méltó utódja lesz 
édesanyjának.

Az előadásról mit mondjak ? Az 
egész év alatt összegyűjtött kedves 

játékok és versek előadása mindvé­
gig lebilincselő vonzó volt. A ma­
gyar néplakodalom bemutatása ma­
gyar ruhában olya megkapó látvá­
nyosság volt, hogy díszére válhatott 
volna egy bokréta ünnepségnek.

A nagyszámú közönség lélekben 
felüdülve hagyta el a kedves házat.

Szent Péter és Pál 
búcsúja Baján, 

a belvárosi templomban
Tegnap ünnepelte a katholikus 

világ az apostolfejedelmek Szent 
Péter és Szent Pál ünnepét. Ezen 
a napon szokta ünnepelni a bajai 
belvárosi plébániatemplom védő­
szentjeinek emlékezetét. Az ünnep 
alkalmából dr. Gonezlik Kálmán 
apátplébános díszes papi segédlettel 
fél 11 órakor ünnepélyes nagymisét 
mondott. A nagymisén Lovas An­
dor karnagy vezetésével az egyhá­
zi ének- és zenekar szerepelt. Az 
istentiszteleten a városi kegyurasá- 
gon kívül óriási számú közönség 
vett részt. A bucsuünnep alkalmá­
ból a templom előtt felállított bu- 
csusátrak állandóan népesek voltak.

HÍREK.
— Személyi hír. Dr. Borbirő 

Ferenc polgármester, aki budapesti 
hivatalos útjáról pénteken hajnal­
ban hazaérkezett, hétfőn kezdi nyári 
szabadságát.

— Helyreigazítás. Tegnapi szá­
munkban a Zugvendéglői vereke­
désről beszámoló cikkünk téves ér­
tesülés folytán hiba csúszott be. 
A verekedő nem Gilián Sándor, 
hanem Tamás volt. Helyreigazítjuk.

— Elveszett pénz. Elveszett egy 
darab 20 pengős bankjegy. Felhívja 
a rendőrség a megtalálót, hogy a 
törvényes következmények terhe mel­
lett az államrendőrkapitányságra 
szolgáltassa be.

— Karkötőt keres a rendőrség. 
Elveszett egy karkötő és fehér kö­
ves tü. Felhívja a rendőrség a meg­
találót, hogy a törvényes következ­
mények terhe alatt az államrendőr­
kapitányságra szolgáltassa be.

— A Függetlenség eddig techni­
kai akadályok miatt vasárnap késő 
délutáni órákban érkezett meg 
Bajára. Értesülésünk szerint a leg­
közelebbi jövőben a Függetlenség 
mindenkor rendes és pontos időben 
fog megjelenni. Baján.

— ROkk Marika öt bravúrja. Az 
egész Pest ma nem beszél másról, 
mint a Vígszínház cirkuszi vendég­
szerepléséről. A fővárosi cirkusz­
ban esténként hatezer kéz gördül 
tapsra, amikor Rökk Marika, ez a 
csodálatos fiatal lány lóhtáon, par­
ketten, földön és levegőben bra­
vúrt bravúrra halmoz. — Erről ad 
pampás felvételekben gazdag ripor­
tot a Színházi élet most megjelent 
uj száma. Incza Sándor hetilapjá­
nak uj száma közli Kun Magda és 
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Gycrgyay István londoni esküvőjét, 
Erdős Renée, Hatvány Lily bárónő, 
Szomory Dezső, Egyed Zoltán, Bús 
Fekete László, Farkas Imre cikkeit 
és érdekes képsorozatot hoz a pesti 
társaságbeli dámák strandéletéről. 
A közkedvelt interurban-rovalban, 
amely a vidéki városok szencációit 
és érdekes eseményeit tálalja, Baja 
Város is szerepel. Rengeteg érde­
kes cikken és gyönyörű képeken 
kívül darabmellékletül e héten a Fő­
városi Opereltszinház szezonjának 
legvidámabb sikerét, a „Hölgyeim 
elég volt! cimü színdarabot közli a 
Színházi Elet. Szenzációs kottaslá­
ger, 64 oldalas rádió világhiradó, 
Hevesi Sándor rádiókritikáival. 32 
oldalas Gyermekujság, kézimunka­
melléklet egészíti ki a Színházi Élet 
legújabb számát, amelynek ára 60 
fillér. Előfizetési dij egy negydévre 
6'50 pengő. Kiadóhivatal Budapest, 
VII., Erzsébet körüt 7.

— A Dierra család gyásza. Tra­
gikus körülmények között hunyt el, 
Diera Benő áll. kertészképző isko­
lai igazgató Rózsa nevű leánya, aki 
alig egy esztendővel lépett házas­
ságra Zatykó Ferenccel, a buda­
örsi törzsgyümölcstelep felügyelőjé­
vel. A fiatal pár a legboldogabb 
házas életet élte Zatykóné hirtelen 
megbetegedéséig. Zatykóné Diera 
Rózsát hashártyagyulladással ope­
rálták, a műtét azonban njár elké­
sett és a fiataj asszony csütörtökön 
reggel elhunyt. A város közönségé­
nek együttérző meleg részvététől 
kisérve ma délután három órakor 
temették el Budapesten, a Farkas­
réti temetőbe. A temetésre Dierra 
igazgató családjával a fővárosba 
utazott

— Jégverés volt tegnap Baján. 
Baján tegnap délután 5 és 6 óra 
körül hirtelen erős szélvihar kere­
kedett. A vihar leginkább a déli 
határon éreztette hatását. Tiz per­
cen át pásztás jégeső pusztított a 
határnak Csávolyhoz közeleső ré­
szén. A vonuló jégverés helyenkint 
mindent tönkre tett. A kárt legin­
kább a szőlősgazdák szenvedik meg. 
Szerencsére azonban a helyenkint 
jelentkező jég nagyobb területeken 
kárt nem okozott. Ma délelőtt ér­
deklődtünk a város gazdasági hiva­
talánál, ahol azt a megnyugtató vá­
laszt kaptuk, hogy jégkárt az érde­
kelt gazdák közül ezideig senki 
sem jelentett.

— A TanitónOképzö végzett nö­
vendékeinek „Nefelejcs**  búcsú­
estje. A szigorú intézeti fegyelem 
után az első tánc. Nagy a készülő­
dés az izgalmas tárgyalások soro­
zata. Egyik jazz-re, másik cigány-

Versenytárgyalási 
hirdetés.

Baja város polgármestere 995'4/ 
kig. 1934. szám alatt nyilvános ver­
senytárgyalást hirdet az iskolák, 
ovodák és egyéb épületek 1934. évi 
nyári tatarozására, beleértve a tör 
vényszéki szobafestési munkákat is. 
Ajánlati űrlapok a városi mérnöki 
hivatalban 1934. julius hó 2 tői 
kaphatók. Részletes hirdetés az 
ipartestületben és a városháza ka­
pujában. Beadási határidő : 1934.
julius hó 16. d. e. 11 óra.

Baja, 1934. junius hó 28-án.
Polgármester. 

zenére szeretne táncolni, de nagy 
' pártja van annak is, hogy mind a 
| kettő legyen. Egyben azonban meg 
i állapodlak, hogy ez olyan mulatság 
I lesz amilyent a Központi öreg falai 

még nem láttak. A meghívókat már 
i szétküldték, igényelni lehet a rende- 
j zőség bármely tagjánál. Tánc, móka, 
, vidámság ez lesz a jelszó julius 4 én, 
. szerdán este a Központiban.

Eíhájasodásnál, köszvénynél 
és cukorbetegségnél, 

oxaluria és phosphaturia képződé­
sénél, hugysavas sók lerakódásánál 
a terrmészetes „Ferenc József**  ke 
serüviz javítja a gyomor és a belek 
működését s tartósan előmozdítja 
az emésztést. Több jeles orvos, az 
anyagcserebajok célszerűbb gyógy­
módja után kutatva, már a múlt 
században megállapította, hogy a 
Ferenc József vizkuraval nagyon 
szép eredményt lehet elérni.

SPORT.
Bajnokcsapatok összecsapása

Rég nem látott, hatalmas küzde­
lemben lesz része szombaton délu­
tán a sport iránt érdeklődő közön­
ségnek. A régi és uj Turul össze­
csapása — úgy hisszük, a football 
minden szépségében bővelkedni fog. 
mert a fiatalok nagyobb techniká­

URÁNIA
30-án szombaton, 1-én vasárnap

Bolváry €éza

Csak látásból 
ismerem

Rendkívül kedves, zenés vígjáték 12 f.-ban.

Főszereplők: *

Magda Schneider,
Willy Forst, 

Paul Kemp.

Kulturfilm és Híradó 
kiegészítés.

ját ellensúlyozni fogja a három gól 
előny és az öregek fiatalos lelkese­
dése. Várható összeállítás: az öre­
gek csapata : dr. Hollós — Erdődy, 
Kiéin — Karagity, Rabi, Bence III. 
— Almássy, Goldberger, Kupfer 
schmidt, Bencze I , Dömötör. Tar­
talék Tápai. — A fiatalok csapata : 
Halmos — Kámán, Barta — Tadics 
Schulek, Vadász — Onódy, Hir- 
mann, Koch, Lehel, Balogh.

Közepes eredményeket 
értek el a levente 
atlétikai versenyen.

A közönség gyenge érdeklődése 
melleit tegnap délután rendezték meg 
a sportpályán Baja város és a já 
rás levente — atlétikai versenyéi. 
Az eredmények jóval alatta martá­
tok a multévieknek ez egyrészt a 
kedvezőtlen időjárásnak is betud­
ható. A verseny eredményei a kö­
vetkezők :

Baja város leventéinél:
100 m. 1. Onódy Gyula 12 4 2. 

Onódy János 3. Zziffkovics.
400 m. 1. Onódy Gyula 56'8 2. 

Onódy János 3. Zsiffkovics. <
700 m. 1. Oriooy János 2. Ma­

jor 3. Onódy Gyula.
1500 m. 1. Major 4'52 2. Pári 3. 

Tatár.
Távolugrás 1. Onódy Gyula 5.59

2. Zsiffkovics 3. Jaszenovics.
Magasugrás 1 Zsiffkovics 160 2, 

Nofficer 3. Jaszenovics.
Diszkoszvetes 1. Kiirlhy 32 2.

te

Tánczos Ernő és 
Társa kft. 

festékárú-szakiizlet 
BAJA

Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. szám 
Telefon 85.

Fióküzlet: Vörösmarty-utca 3. szám 
a Központi Szálloda mellett. 

izsAk József r. t. 
vegyészeti gyár lerakata.

darab Izsák kézmosószappan P — 10
„ tejkréinszappan P —-54

lanolinszappan
„ mandulaszappan

P — 78

nagy P —‘28
közép P — 22

kicsi P — 18
kgr. „ íürdőszappan P 1'48
darab „ kókusz-szappan P - 18
csomag shampoo P —.18
üveg „ kölnivíz 50 gr. P 1 40

„ kölnivíz 100 gr. P 2 30
dekagr; m vegyes illatú kölnivíz P —14

tejkrém P — 04
pouder P -08

hintőpor la. P — 04
fenyő-fürdő tabletta P —’22

üveg izsák sósborszesz kicsi P — 58
.. nagy P 196

I 2. Jeszonovics 3. Katics.
Súly lökés 1. Kiirlhy 10 m. 2. 

, Jaszenovics 3. Katics.
Távbuzogánydobás 1 Kurz 55 m.

2. Pári 3. Kiirthy.
Buzogánydobás célba 1. Jaszeno-

; vics 2. Onódy Gyula 3. Csere.
4x100 m. staféta. 1. Belvárosi L. 

(Onódy II., Kurz, Laczkovics, Onó­
dy III) 2. Alsóváros. 3. Kiscsávoly.

A bajai járás leven­
téinek eredményei.

100 méteres síkfutás: 1. Fiilöpp, 
Bácshokod 12'4. 2, Keszthelyi, Sze­
retnie. 3. Bányai, Csátalja.

400 méteres síkfutás : 1. Szahler, 
Csátalja 59 6. 2. Fülöpp. 3. Röckl. 
Gara.

800 méteres síkfutás: 1. Brandt, 
Csátalja 2'20 2. Tresz, Bácsbokod
3. Dilelján, Bácsbokod.

1500 méteres síkfutás 1. Tresz 4'51
2. Eisenhardt Csátalja 3 Rápity 
Bácsbokod.

Távolugrás 1. Fülöp 5'49 2. 
Keszthelyi 3. Szahler.

Magasugrás 1. Jager Gara 160 
2. Keszthelyi 3. Mayer Csátalja.

Diszkoszvéles 1. Kühl Csátalja 
31'41 2. Meszler Csátalja 3. Szlavi- 
kovics Bátmonoslor.

Sulylökés 1. Fülöp 10 32 2. Mesz­
ler 3 Bisehof Gara.

Buzogánydobás távol 1. Fülöp 
55'85 2. Schdffer Csátalja 3. Schle- 
zák Bácsbokod.

Buzogánydobás célba 1. Bukros 
Bátmonoslor 2. Laki Bálmonostor 
Mayer.

4x100 m. staféta 1. Csátalja 514 
2. Bácsbokod 3. Szeremle. *

Laptulajdonos :
Or. KN ÉZ V LEHEL.
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A legjobb bajai és bácskai napilap 
és a legszebb magyar folyóirat 

együttes előfizetése
a kedvezmények egész sorával örvendezteti meg 

a Baja-Báeska olvasóit.
A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívüli, újabb kedvezményt nyúj­

tunk, amikor lapunk előfizetésével együtt elfogadunk előfizetéseket a leg­
szebb, legtartalmasabb és legértékesebb képes havi folyóiratra, amely 
TŰKOR címmel a Franklin Társulat kiadásában jelenik meg. A TÜKÖR 
minden száma egy egy 80 oldalas füzet, telistele a magyar irodalom, tu­
domány és művészet java termékével, fényképekkel, rajzokkal érdekes 
rovatokkal. A Franklin Társulat ősi könyvnyomtató műhelyében nyolcvan 
esztendővel ezelőtt megindult VASÁRNAPI ÚJSÁG folytatása és szelle­
mi örököse ez a folyóirat, annak tisztes hagyományait követi a nemzeti 
műveltség és a technika mai színvonalán.

A TŰKOR előfizetése ogv évre 8 pengő 40 fillér, félévre 4 pengő 
40 fillér, de a BAJA-BÁCSKA előfizetői, ha a BAJA-BÁCSKÁRA és a 
TUKUR-re együttesen fizetnek elő, a kettőért egész évre 30 pengő 72 
fillért, félévre 15 pengő 52 fillért, negyedévre 7 pengő 76 fillért és 
egy hónapra csupán 2 pengő 56 fillért fizetnek.

Lapunk előfizetői e kedvezményes díjért a TUKUR-nek teljesjogú 
előfizetői lesznek s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, ame­
lyeket a TŰKOR — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosit és 
amelyekkel az előfizetési dij többszörösen visszatérülhet.

Szíveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

Saját gyártmányú 

gyermek 
SPORTKOCSIK
nagy választékban

UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38. szám.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának
BAJA, FERENCIEK TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a BAJA-BÁCSKA előfizetésével együtt a 
TŰKOR c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, szíveskedjenek a 
folyóiratot 1934__________________ -tói------------------ ---------- ig, tehát
egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — 
címemre megküldeni. Az előfizetési dijat — az előfizetési dij különbö­
zeiét- __ összegben Önöknek egyidejűleg beküldőm.

Kelt................. , 193 .............................. hó--------n
Név: ............................ .......................................................................................

Foglalkozás: 
Postai címe:

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammot téglabrikett 
csépiéire legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon: 

Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot. 

Eladás nagyban és kicsinyben, házhoz szállítva.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
junius 25-161 julius 1-ig 

Or. MAKRAY LÁSZLÓ 
GYARMATI EMIL 
gyógyszertára

Saját gyártmányú
Jégszekrények

olcsón 
beszerezhetők

Kerti murva 
Dunakavics 
Mész 
Cement 
Kőpor 
Nádfonat 
Szigetelő és 
tetőpapir

Legolcsóbb 
beszerzési forrás!

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

BAJA-BÁCSKA 
építkezés? és tüzelőanyag 

kereskedés 
Mátyás király-tér 10. 

Telefon 356. í

EGYSZERŰ ÉS DÍSZES

CEMENTLAPOK
legszebb kivitelű

SÍREMLÉKEK 
tégla, cserép, cementáruk 
és az összes építő anyagok 

legjutányosabb árban

Grünhut és Társa 
tégla és cementárugyárában 

BAJA. 
Telefon: 160.

Minden igényt kielégIM 

Cementlapok, 
Betonáruk, 
Műkőmunkák, 
Síremlékek, 

valamint beton és műkőmun­
kákhoz az összes anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők: 

BAJAI és DELY 
cementárugyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel,: 2-25. 
Kedvező fizetési feltételek. 
Gyártmányainkért szavatolunk.

Névjegyeit 
mindenkinél olcsób­
ban, szebben, gyor­
sabban késziti el a

Bakanek.Goldberger 
könyvnyomda!!

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
-A nyomdavAllalat.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.
Érkezés Honnan? Indulás Hová?óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 20 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

13 25
Budapest, Sárbogárd, 

Bátaszék 10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 33 Ujdombovár 14 03 Bátaszék, Ujdombovár

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 43 Hercegszántó

18 03 Gara 14 48 Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

18 27 Hercegszántó 15 05 Gara

18 42 Bpest, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

20 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék 19 02
Bálaszék, Pécs. 
Sárbogárd, Budapest

21 44
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria 20 43 Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest, Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogárd 21 59 Bátaszék, Ujdombovár, 
Budapest

Nvo'nnfn'J RakanpC ps- Goldbergpr könyvnyomdáiéba Re

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban 

Máté Lajos uritzabőnál
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.

■ 1» .


